



亚信安全与红山达成战略合作

共同打造下一代数据中心安全运营

【亚信安全】 - 【2015 年 12 月 22 日】近日，中国云与大数据的安全技术领导者亚信安全宣布与国产虚拟化软件开拓者红山达成战略合作，双方将携手为国内客户提供云计算及虚拟化安全解决方案。据悉，亚信安全服务器深度安全防护系统（Deep Security）将全面支持红山 vGate 虚拟化和云计算部署，双方将在产品和市场层面以开放的精神积极合作，旨在共同打造安全、可信赖的下一代数据中心运营模式。

针对此次合作，亚信安全 CEO 张凡表示：“红山是国内最早涉足虚拟化领域的软件厂商之一，拥有多项虚拟化领域的核心专利，已为众多行业用户提供了优秀的虚拟化信息系统解决方案。亚信安全很荣幸和红山达成合作，我们将在业务模式、产品和服务模式层面展开全面合作，为行业用户提供坚强的虚拟化防御保障，推动数据中心和云计算的业务创新。”

红山 CEO 张玉昆表示：“亚信安全是国内云与大数据安全技术的领导厂商，77%的中国 500 强企业都使用了亚信安全的解决方案。双方的深度合作可确保用户在云端全面发挥云计算弹性效能带来的灵活性以及创新业务快速部署的优势，红山的虚拟化产品将能够利用无代理防毒、安全智能分析、威胁治理管控等领先技术，确保用户获得更有安全保障的虚拟化和云计算环境。”

红山服务器虚拟化 vGate 具有智能、易用、稳定等一系列特点，其创新架构可确保用户虚拟化平台的高可靠性，并且具有极高的虚拟机密度设计能力，因此获得了国内广大用户的青睐。此次战略合作达成后，红山 vGate 将成为获得亚信安全官方支持的国产虚拟化产品，对亚信安全服务器深度安全防护系统（Deep Security）实现虚拟层的融合，从而为用户提供全方位、整合式虚拟化安全解决方案的产品。

亚信安全云安全解决方案,能够帮助云服务提供商与企业运维团队轻松又有效率地建设及管理信息安全防护系统。首先,亚信安全服务器深度安全防护系统(Deep Security)所采用的“无代理”防护体系结构可彻底消除防病毒风暴,最大程度降低安全操作复杂性,使用户可以增加虚拟机密度并加快虚拟化和云的部署速度。其次,采用红山 vGate 的用户将通过紧密集成的控管模块轻松扩展该平台,这包括防恶意软件、IDS/IPS、虚拟补丁、防火墙等,以覆盖到物理、虚拟和各类云计算环境,确保服务器、应用程序和数据安全。

为虚拟化而生的亚信安全服务器深度安全防护系统(Deep Security),凭借其有别于传统防毒的概念和对虚拟环境的适应性,已经得了虚拟化安全防护市场占有率第一位置。在全面支持 VMware vCenter NSX、Citrix XenServer、Amazon AWS、Microsoft Hyper-V 等云计算产品及方案的同时,亚信安全服务器深度安全防护系统(Deep Security)在国产化虚拟软件与云计算平台领域不断拓展,已经与红山 vGate、华为 FusionSphere、中电华云 ChinaCloud、中国电子科技集团公司 KVM 等云管理平台实现无缝集成。



###

关于亚信安全

亚信安全是亚信集团“领航产业互联网”版图中的重要业务板块,于 2015 年由亚信科技对全球最大的独立网络安全软件提供商趋势科技中国区业务进行收购重组,专注于产业互联网安全服务领域,是中国领先的云与大数据安全技术、产品、方案和服务供应商。亚信安全在中国北京和南京设有独立研发中心,拥有超过 2000 人的专业安全团队,以“护航产业互联网”为使命,以“云与大数据的安全技术领导者”为战略愿景,亚信安全坚持“产品、服务、运营三位一体”的经营模式,助力客户构建“立体化主动防御体系”,为国家提供网络安全与云产业安全保障,推动实施自主可控战略。更多关于亚信安全公司及最新产品信息,请访问:
<http://www.asiainfo-sec.com>